

# 售后服务“158”

中保龙



[促销功夫]

凡在中保龙购买地板、橱柜的消费者,在交清全额货款,且地板、橱柜安装完毕后,即发给摇号号牌,参加摇号活动。

[创意来源]

常先生的点子:家装企业邀请代言人的不多,不妨从消费者当中评选一些与品牌理念一致的代言人,让消费者说说他们选择这个品牌的原因和感受,这样的品牌我们一般老百姓更信任。

[招式详解]

设计要以人为本

在装修设计过程中,中保龙始终坚持“以人为本”的设计理念,设计的每一个步骤都紧密围绕客户的需求展开。“保持中保龙独具特色的设计风格,延伸和满足客户对家居布局的个性化诉求,是我们中保龙设计工作者一直坚持的奋斗目标。”中保龙装饰设计部的相关负责人告诉记者。据悉,目前为消费者服务的中保龙设计人员,百分之百都接受过高等院校与设计相关专业的系统培训,都具备三五年以上的设计院所工作经历,熟悉各种设计流派的不同风格和操作手法。“这也是中保龙的设计作品深受客户青睐、多次荣获省市设计大赛各类大奖的原因。”中保龙装饰董事长闻爱平表示。

追求产品零缺陷

作为南京本土的装饰企业,中保龙在南京装饰建材行业享有着极高的声誉。中保龙企业也是南京家装企业中较早通过ISO9001国际质量管理体系认证和ISO14001国际环境管理体系认证的企业。中保龙的每一项工程不仅连续多年获得省市级优质工程奖,还有作品获全国住宅装饰装修示范工程的荣誉称号。闻爱平告诉记者,中保龙一直秉承“质量第一,客户满意,实现产品零缺陷”的质量总方针。并以此为依据,逐步衍生形成“施工班组工人定期培训制”、“班组长负责制”、“项目经理负责制”、“工种分监检查验收制”和“工程总监巡检制”等一系列施工管理制度。

售后服务“158”

谈起服务,闻爱平告诉记者,中保龙的“158”售后服务深受消费者喜爱。所谓“1”是指所有在中保龙购买的地板、橱柜、家具、墙地砖都质保1年;所谓“5”是指施工项目质保5年;所谓“8”则指5~8年内上门维修,免收工时费。“家庭装潢是项繁琐的工作,只有家装公司提供优质的服

务,让客户装潢后无后顾之忧,企业才有发展前途,才能称得上是真正用心在做装潢。”闻爱平说。

欢乐大奖抽不停

想成为明星吗?想为自己使用的产品代言吗?只要在中保龙购买地板、橱柜,在交清全额货款,并且全部安装完毕后,就可获得中保龙装饰发给的摇号号牌,参加摇号活动。地板、橱柜各25人设一开奖组,分别设一等奖、二等奖、三等奖各一名,四等奖二名,五等奖三名。一等奖获得者可成为中保龙形象代言人(公司将为其做资料录制),凭购货票据及中奖号牌,获2888元现金;二等奖凭购货票据及中奖号牌,获1288元现金;三等奖:凭购货票据及中奖号牌,获588元现金;四等奖(2名)凭购货票据及中奖号牌,送苏泊尔电磁炉1台;五等奖(3名)凭购货票据及中奖号牌,送中保龙大酒店礼金券100元。

[记者点评]

做次装修圆个明星梦,这样的活动一定很受“粉丝”青睐。

快报记者 王燕

# 比一比就知道套餐的好

美庭家居



[促销功夫]

套餐送赠品;半包送材料

[招式详解]

套餐让你占尽便宜

不少人对美庭的装修套餐到底是否优惠产生质疑,美庭家居高级顾问徐振宇表示,装修套餐是美庭家居整合了多方面资源进行的优化组合,性价比很高。“如果有人觉得不便宜,可以拿着套餐到市场上去比价。”徐振宇表示。

为了让信任装修套餐的消费者获得更多实惠,美庭将从即日起至5月25日,推出多重优惠:南京区域每个店面前5位签订288装修协议的消费者,可将288套餐中所含的洁具四件套免费升级为588套餐中美标洁具四件套,优惠超过4000元。南京区域每个店面签订288施工合同的前10位消费者,建筑面积超过125平方米并有2个卫生间,第二个卫生间可赠送288套餐中美标或吉事多卫浴四件套优惠约3000元。南京区域每个店面签订288套餐中爱诺法赛地板V8系列可免费升级为V6系列优惠超1800元。南京区域前200名288套餐客户,套餐内艺王成品门可免费升级为388套餐中麒宝实木复合门,优惠至少2000元。南京区域所有218套餐客户在活动期

内圣陶卫浴四件套免费升级为美标洁具四件套,星星套装门免费升级为艺王成品门。288套餐和388套餐客户加价项目总额超过3万元,赠世保康净水设备一套,增值1200元;超过4万元,赠送金利品灯具券1500元;超过5万元,赠蓝布坊布艺抵用券2000元。

半包就送8000主材

为了让更多消费者获得实惠,活动期间,美庭家居面向半包消费者也将推出大幅优惠。即日起至5月25日,与美庭签订半包协议并开工的客户,工程总造价超过5万元,即送价值8000元的主材,在美庭材料展厅即可享用,价格为市场团购最低价。

据徐振宇介绍,在美庭的材料展厅,消费者可以选择的品牌包括:马可波罗、罗丹、新中源、斯米克、亚细亚、蒙娜丽莎、嘉俊、百特等墙地砖;鑫屋、世康、南美风情、生活家、爱诺法赛、四合、大自然等地板;美标、吉事多、乐家、安华、美佳华、宝路等洁具;顶固、法贝等五金;天基等开关面板;品上照明、雷士照明的灯具等。

[记者点评]

优惠后的装修套餐到底有多实惠,只有亲自比过才知道。快报记者 王燕

# 清单报价再加优惠

聚通

[促销功夫]

设计费5折,装修满一定金额送聚通指定材料。

[招式详解]

上海聚通建筑装饰工程有限公司成立于1994年,如今已走入了第14个年头。14年间,聚通首创透明材料清单报价并沿用至今,坚持直属经营一级施工管理不发包,独创五位一体设计管理模式,并凭借用心服务、诚信经营的理念,赢得了消费者信任也赢得了行业的肯定,先后获得了上海市著名商标、上海市文明单位、上海市百强私营企业、全国住宅装饰装修行业百强企业、全国住宅装饰装修行业AAAA级诚信达标企业等荣誉。据聚通装饰南京分公司负责人钱锐介绍,今日的聚通在上海地区拥有38家直属网点,江浙沪三地的门店数量达到了64家,另外还有10余家分店将于近日开业。在五一来临之际,聚通装饰将推出以下优惠:设计费50%优惠,由来自上海的知名设计师为消费者服务。装潢结算总价满6万元送1000元、8万元送2000元,满9万元送3000元聚通指定材料。装潢结算总价6万元以上,除以上优惠还有更多好礼。

[记者点评]

在清单报价的基础上再优惠,这样的优惠幅度并不多见。快报记者 王燕

[好设计我锦华,我锦华,装放心的家] believe jadeite, get assured service  
锦华网站: www.js-jinhua.com

# 五一欢乐颂

## 万元大礼送不停

放心家装,超值享受。锦华夏季家装展览会火热召开,价值近万元的家装大礼回馈客户,这个五一家装,看锦华的!

- 一重进门礼: 500元**  
凭户型图登记,进门即送500元光芒电器现金抵用券,灶具油烟机热水器全场通用;
- 二重签约礼: 4000元**  
现场签约,交1000元设计定金,即送4000元现场主材抵用券,活动全场通用;
- 三重合同礼: 4000元**  
签定施工合同,即送4000元现场主材抵用券,锦华合作材料商全面使用。

样板房参观时间: 10:00; 14:00

# 锦华装饰夏季家装展览会

时间:5月2日-5月3日  
地点:长江路文化艺术中心  
咨询电话:86550860

我们的材料联盟品牌: 宜华地板、鑫屋地板、大自然地板、生活家地板、四合地板、李洋地板卖场、东方狮太橱柜、豪森橱柜、英皇·帝士利橱柜、斯米克磁砖、亚细亚磁砖、马可波罗磁砖、博一磁砖、罗丹磁砖、新中源磁砖、尚高卫浴、美加华卫浴、奥普集成吊顶、海创集成吊顶、汇泰龙移门、德国水丽水处理系统、红上冷暖、大金中央空调、光芒电器等。